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  ΨΗΦΙΣΜΑ

ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΜΙΣΘΩΝ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. και οι πρόεδροι των πρωτοβάθμιων συλλόγων μελών της Ο.Δ.Υ.Ε. κατά την
σημερινή (2/7/03) πανελλαδική τους συνδιάσκεψη διαπιστώσαμε ότι τα προβλήματα του κλάδου
μας αυξάνονται και οξύνονται καθημερινά χωρίς όμως το Υπουργείο Δικαιοσύνης και η Κυβέρνηση
να ενδιαφέρονται να δώσουν λύσεις σε αυτά.

Ειδικότερα: Τα οικονομικά μας αιτήματα έχουν παραμείνει στάσιμα, οι προσλήψεις δικαστικών
υπαλλήλων και επιμελητών έχουν ξεχασθεί και όσες αναμένεται να προκηρυχθούν καλύπτουν ένα
μικρό μέρος των πραγματικών αναγκών, η μηχανοργάνωση είναι ακόμα σε νηπιακό στάδιο, τα
περισσότερα δικαστικά κτίρια της χώρας και οι συνθήκες εργασίας σε αυτά είναι απαράδεκτες, το
θέμα του ταμείου Νομικών αποτελεί πάγιο αίτημα 10ετιών και καμιά ουσιαστική εξέλιξη δεν
υπάρχει, οι μετατάξεις επιμελητών έχουν ξεχαστεί στο συρτάρι του Υπουργείου Δικαιοσύνης, αντί
για λύσεις σε όλα αυτά, εισπράττουμε την αδιαφορία και την κοροϊδία του Υπουργού Δικαιοσύνης.

Τονίζουμε εδώ και την τεράστια αύξηση της δικαστηριακής ύλης η οποία σε συνδυασμό με όσα
παραπάνω αναφέραμε, οδηγεί σε αρνησιδικία αυξάνοντας καθημερινά την αγανάκτηση των
εργαζομένων στο χώρο της δικαιοσύνης και των πολιτών της χώρας προς τον Υπουργό της
Δικαιοσύνης και την Κυβέρνηση. Η αντοχή και η ανοχή των δικαστικών υπαλλήλων έχει εξαντληθεί,
η εργατικότητα και το φιλότιμο τους όχι μόνο δεν εκτιμήθηκε ανάλογα, αλλά στην πράξη θεωρήθηκε
αδυναμία.

Επιτέλους η Κυβέρνηση και ο Υπουργός Δικαιοσύνης πρέπει να δείξουν την στοιχειώδη
ευαισθησία και υπευθυνότητα και να προχωρήσουν ΑΜΕΣΑ στη λύση των χρόνιων προβλημάτων
του κλάδου σύμφωνα με τις προτάσεις μας που τους έχουν κατατεθεί.

ΑΘΗΝΑ, 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2003

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ο.Δ.Υ.Ε. ΚΑΙ Η ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ.

 
 


